

“歇夏”是一句上海话，颇有点天热人懒少动的意思，但事实上，暑期却是旅游休闲旺季，自然而然也是信用卡刷卡高峰，巧用信用卡不仅能获得更多更长的免息期，还能蹭到很多实惠。

## 用信用卡蹭保险

暑假正是出游高峰，很多家长带着子女合家旅游。如果是乘坐飞机，很多家庭不会忘记购买20元的意外险，其实，这种意外险完全可以用信用卡“蹭”。以浦发银行为例，会对新开卡客户免费馈赠为期90天、保额最高达30万元的意外伤害保险。

记者经过采访了解到，航空意外险是银行信用卡回馈给客户的增值礼遇，不少银行都会在客户开卡时给予一定时日的航空意外险。有些银行附赠的航空意外险性价比更高，在信用卡有效期内，都附赠航空意外险，信用卡的有效期是3年，即随赠的航空意外险也长达3年，比如建设银行，该行龙卡信用卡持卡人刷卡购机票，金卡可获赠100万元航空意外险，如果是白金卡客户，则获赠的航空意外险可高达500万元。尤其值得称道的是，不少银行附赠的航空意外险有一定的门槛，金卡以上客户才能获赠，但建设银行基本不设门槛，龙卡信用卡的普卡持卡人也能获赠50万元的航空意外险。

一般而言，信用卡含金量越高，航空意外险的保额也越高，金卡持卡人获赠的航空意外险最高保额一般在100万元左右，白金卡持卡人获赠的航空意外险最高保额在200万元-500万元。一些银行甚至将附赠的航空意外险涵盖持卡人家属，比如民生银行的白金卡，持卡人只要刷卡全额支付旅游所搭乘的公共交通工具的费用，在乘坐该交通工具期间，即可享有最高300万元的旅行平安保障计划，配偶和未成年子女同行也可同享此保障计划，配偶的保额为150万元，未成年子女保额为10万元。浦发银行的白金信用卡持卡人只要刷卡全额支付旅游所搭乘的公共交通工具的费用，在乘坐该交通工具期间，即可享有最高500万元的旅行平安保障计划，配偶和未成年子女同行也可同享此保障计划，配偶的保额同样为500万元，未成年子女保额为10万元。

各家银行附赠的旅行平安险数额、涵盖对象皆不同，因此持卡人不妨货比三家，有针对性地申领和使用信用卡，比如手头有几家银行的信用卡，可以选择一张保额最高的信用卡刷卡购机票。刚刚参加工作的年轻人，可能一时申领不到金卡信用卡，可以选择一家普卡也能获赠旅行意外险的银行开办信用卡。三口之家出游，宜申领或使用一张旅行平安保险可涵盖家属的信用卡刷卡购机票。

## 用信用卡蹭折扣

酷暑难耐，逛街购物就不是享受而是受罪了，网购因此像三伏天的温度节节高。很多人在淘宝网上使用信用卡付款时，往往会羡慕：使用上海农商银行的信用卡可以打8.5折啊？是的。在淘宝网上刷信用卡同样能打8.5折的，还有天津银行信用卡。

一般人申领信用卡，都是瞄着知名大银行，其实，申领和使用小银行或不知名银行的信用卡，可能得到更多的实惠。比如上述两家银行的信用卡，在淘宝网上推出的打折优惠已经持续数月。一位网购达人在3个月前新房装修时，就申领了一家能打8.5折的银行信用卡，短短3个月，她在网上购买建材、电器、灯具、家具将近20万元，这张信用卡为她节省了近3万元。这位网购达人告诉记者：“网上购物因为价格比实体店便宜，所以卖家一般不肯让价，但有了这张信用卡，不费口舌就能打8.5折，积少成多可不是一笔小钱。”

当然，如果没有小银行的信用卡也不用沮丧，不少大银行也会定期举办刷卡折扣优惠活动，单笔购物满二三百元就能打折。不仅是信用卡能打折，网上购物借记卡也能刷卡打折。比如邮政储蓄银行就曾在淘宝网上举办借记卡支付打折活动。

在炎炎夏日，银行卡打折的活动范围正在不断蔓延，涵盖衣食住行各方面。比如莘庄一家电影院就推出刷某家银行的信用卡99元购3张电影票的活动。交通银行沃尔玛信用卡持卡人刷卡购买海尔电器，可以获得5%刷卡金返回。至于购买机票、住旅馆等刷卡打折优惠就更多了，信用卡持卡人不妨花时间，浏览一下手中所有信用卡的银行网站，了解银行推出的暑期刷卡优惠打折信息，不至于浪费唾手可得的打折机会。

## 用信用卡蹭白食

看过电视剧《蜗居》的观众大多记得这样一个剧情：海藻把吃个哈根达斯蛋筒视作奢侈的享受。其实在这个暑假，你完全可以用手中的信用卡去白吃冰淇淋。

仅仅刷一张浦发信用卡，就能蹭到不少白食：在北京，costa coffee对浦发信用卡持卡人推出

“买一赠一”活动；在上海，星巴克咖啡对浦发信用卡持卡人馈赠“饮料免费升杯”礼遇，持卡人出中杯的钱可喝大杯咖啡。而持中国移动浦发联名卡的客户，则可以享受汉堡王“买一送一”优惠。

记者采访得知，多家银行均推出类似的信用卡蹭白食活动。比如建设银行信用卡持卡人在味干拉面店刷卡消费，单笔满78元即可立减20元；在哈根达斯刷卡消费满158元即可立减50元。民生银行信用卡持卡人每周一在星巴克刷卡消费，可获赠“买一赠一”优惠。

信用卡蹭到的白食还不仅仅是吃的方面，在休闲娱乐方面，不少银行也推出了免费优惠。比如持浦发信用卡到好乐迪欢唱，第一个小时可以免费;而民生银行的信用卡高端持卡人，每月可有4小时免费打网球的礼遇。该行JCB信用卡持卡人到DQ专柜，可以免费领取化妆品小样。